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Şi acum familia lui Moise. Trebuie subliniat o dată mai mult că noi suntem copleşiţi de un oarecare sentiment de ruşine şi sfială când trebuie
să vorbim de greşelile acestor oameni sfinţi ai lui Dumnezeu, deşi lucrurile acestea au fost scrise tocmai pentru învăţătura noastră.

În Exod 2.21 se spune că Moise şi-a luat o soţie dintre naţiuni, pe Sefora, fiica lui Reuel (2.18) sau Ietro (18.5). Ea se număra printre acele
câteva femei remarcabile provenite dintre Neamuri care s-au integrat în Israel şi care sunt un tip al Miresei pe care Domnul Isus o va lua la
Sine. Moise a avut doi fii: Gherşom („sunt străin aici") şi Eliezer („ajutorul lui Dumnezeu"), nume care dau o strălucită mărturie cu privire la
fidelitatea şi sin-ceritatea tatălui lor. Totuşi, Exod 4.24-26 ne per-mite să întrezărim apariţia unor neînţelegeri în familie: Sefora s-a opus
tăierii împrejur a fiului ei, probabil din cauză că va fi considerat acest obicei drept ceva crud şi inutil. Dar aceasta nu era o atitudine potrivită
pentru ea ca femeie, nefiind supusă şi alegând propria sa cale, în loc să se încline în faţa voii lui Dumnezeu. Pentru ca Domnul să poată lua pe
cineva în slujba Lui, atât familia sa, cât şi el însuşi, trebuie să poarte semnele care dovedesc lumii moartea sa. în cele din urmă, pentru a
cruţa viaţa bărbatului ei, Sefora îl taie împrejur ea însăşi pe copil, zicând: „Tu eşti un soţ de sânge pentru mine!" Nu putem ocoli poruncile lui
Dumnezeu fără să suferim asprimea dreptăţii Sale, chiar dacă noi găsim că drumul nostru ar fi preferabil. Cele două familii — ale lui Moise şi
Aaron — trebuie să ne servească drept exemplu ca să nu glumim şi nici să nu acţionăm după bunul nostru plac în lucrurile lui Dumnezeu.

Iată, anii trec şi în Numeri 12.1 citim că „Maria şi Aaron au vorbit împotriva lui Moise din cauza femeii etiopiene pe care o luase el de soţie,
pentru că luase o femeie etiopiană." Domnul le adresează o aspră mustrare şi Maria devine leproasă. Dar lucrul acesta nu-l justifică pe Moise.
El însuşi scrie aceste cărţi: Oare să-şi fi recunoscut el greşeala, scriind aceste cuvinte: „căci luase o femeie etiopiană"? Nu ştim dacă Sefora
murise sau dacă Moise avea două soţii. Când el s-a căsătorit cu prima, situaţia sa nu i-a permis să-şi ia o soţie dintre fiicele poporului său;
acum împrejurările se schim-baseră, astfel că nu mai existau motive serioase pentru a căuta pe cineva în afara poporului ales. Harul lui
Dumnezeu a aruncat un văl asupra acestor detalii, şi noi nu am vrea să facem ce au făcut Aaron şi Maria vorbind contra acestui slujitor al lui
Dumnezeu. Duhului Sfânt nu-I place să dea în vileag greşelile copiilor lui Dumnezeu, pentru că dragos-tea acoperă o mulţime de păcate.

Oricare ar fi situaţia, aceste aluzii la viaţa familială a lui Moise ne lasă în faţa unui trist secret de care puţini dintre noi sunt acum conştienţi. În
îndurarea Sa, Dumnezeu a permis ca ruşinea ce s-a răsfrânt asupra nepotului lui să fie ţinută ascunsă pe cât posibil, cu excepţia celor ce
iubesc scrierile lui Moise şi găsesc plăcere în aprofundarea Cuvântului lui Dumnezeu. Iată ce se spune în Judecători 18.30: „Au înălţat pentru
ei chipul cioplit; şi Ionatan, fiul lui Gherşom, fiul lui Moise, el şi fiii lui au fost preoţii seminţiei Daniţilor, până în ziua captivităţii ţării", ceea ce
vrea să spună că primul preot idolatru din Israel a fost un nepot al lui Moise. Este un lucru prea trist şi prea tragic pentru a fi discutat. Să
primim această informaţie aşa cum ne-a dat-o Dumnezeu: lipsită de orice comentariu. Lucrul acesta trebuie să ne dea serios de gândit în
calitate de părinţi, chiar ştiind că harul ascunde greşeala de ochii oamenilor, pentru că fiecare seceră ce a semănat.

Din fericire, găsim printre urmaşii lui Moise şi oameni care au fost credincioşi slujitori ai lui Dum-nezeu. Astfel, 1 Cronici 26.24 şi 26 oferă
urmă-toarele informaţii: „Şebuel, fiul lui Gherşom, fiul lui Moise era supraveghetor peste vistierii... acest Şelomit (urmaş al lui Eliezer, fratele
lui Gherşom) şi fraţii săi care păzeau toate vistieriile lucrurilor sfinte." Aceasta se petrece pe timpul lui David. După ce i-am văzut pe fiii lui
Gherşom luând parte la obiectele furate din vistieria lui Mica, este deosebit de plăcut pentru noi să constatăm înalta responsabilitate
încredinţată acum membrilor familiei lui Moise.

clickbible.org

https://clickbible.org/post/moise/
https://clickbible.org/post/moise/

	Moise
	Moise


